



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A28

中国新闻

七部委落实见义勇为者权益保护

子女入学可优待 农民见义勇为牺牲可获政府补助

不让见义勇为者支付一点医疗费

“国务院日前下发首个国家层面加强见义勇为人员权益保护的规范性文件。前天,民政部等7部门召开视频会议,细化落实具体措施。民政部副部长李立国表示,“原则上不让见义勇为者支付一点医疗费”。

重点做好医疗救治

民政部副部长李立国表示,目前见义勇为人员保护还缺乏规范统一的界定,各地抚恤补助标准差异较大,一些见义勇为者权益得不到保障,很大原因是确认环节出现障碍。对此,《意见》首先明确“公民在法定职责、法定义务之外,为保护国家利益、社会公共利益和他人的人身、财产安全挺身而出的”,为见义勇为行为。

《意见》还明确权益保护六大方面,涉及基本生活、医疗救治、扶持就业、子女教育、住房保障及伤亡人员抚恤补助。李立国表示,重点要做好供养服务、社会救助等工作,在医疗救治方面,“原则上不让见义勇为者支付一点医疗费”。

杜绝拒绝救治发生

卫生部医政司副司长郭燕红表示,对见义勇为为负伤人员,医疗机构必须坚持“先救治、后付费”原则,决不允许因费用问题而拒绝救治的情况发生,急危重症要优先救治,为见义勇为为负伤人员提供积极、合理的救治方案,必要时组织权威专家会诊,重视早期康复治疗,尽最大努力挽救生命,最大程度保护其健康权益。

相关案件快侦快办

公安部党委委员、政治部主任蔡安季表示,见义勇为为过程中的不法侵害案件,要实行领导包案、快侦快办,对报复、侵害见义勇为人员及其家属的案件,依法从重打击、从严惩处,最大限度震慑犯罪分子。 据《京华时报》

相关

七部委落实见义勇为者权益保护

农民、学生因见义勇为为牺牲,不会再因无单位而得不到抚恤,其遗属将获得全国统一标准的政府补助金。前日,民政部会同财政部、教育部、公安部、人社部、住建部、卫生部等七部委,部署落实《关于加强见义勇为人员权益保护的意见》的系列具体措施。

见义勇为为死亡可视同工伤

根据会议部署,见义勇为为死亡人员的子女,参加中高考,将可降分录取;见义勇为为死亡情形不能认定为烈士,视同于工伤的,其遗属除享受原有的一次性工亡补助金外,还新增了相当于见义勇为为者40个月工资的遗属特别补助金。

奖金奖品免征个人所得税

根据《意见》要求,见义勇为为人员及其家属按照国家规定享受抚恤金,不计入家庭收入;今后,见义勇为为人员获得的奖金及奖品,按照现行税收政策的有关规定免征个人所得税。 据《新京报》

中方:日方在地区安全问题上搬弄是非意欲何为

据新华社电 外交部发言人洪磊7月31日就日本内阁会议通过本年度防卫白皮书再次对中国国防政策和军事活动提出指责,表明中方严正立场。

有记者问,7月31日,日本内阁会议通过本年度防卫白皮书再次对中国国防政策和军事活动提出指责,中方对此有何评论?

洪磊表示,日本防卫白皮书对中国正常的国防建设和军事活动进行无端指责,对中国内部事务说三道四,中方对此表示强烈不满,已向日方提出严正交涉。

洪磊说,近年来,日本利用各种借口不断扩大军备,强化军事同盟,在地区安全问题上搬弄是非,引起地区国家和国际社会广泛关注。日方这样做究竟意欲何为?日方应该做的是,认真审视和反省自己的所作所为是否有利于地区和平稳定。



13岁男孩随家人浴场洗澡 稀里糊涂接受了“性服务”

事发咸阳,男孩家人告到了派出所

“技师承认给孩子提供性服务”

说起上午发生的事情,孟先生和胡女士仍觉得不可思议。

孟先生说,前段时间朋友给了几张洗浴票。7月30日天气炎热,他便和胡女士一家相约,带着各自的孩子一起到浴场洗浴。因为工作原因,7月30日下午6时许,陈女士和胡女士二人先带着鹏鹏和胡女士15岁的女儿一起来到浴场,孟先生和胡女士的丈夫刘先生随后赶到。

当晚,两家人在浴场洗完澡后,便在休息大厅休息。前日上午8时许,因为要上班,孟先生和刘先生先行离开了浴场。“没想上班没多久,我接到妻子的电话,说孩子‘被性服务’了。我听后简直不敢相信自己的耳朵,撂下电话便往浴场跑。”孟先生说。

到浴场后,妻子告诉孟先生,早上9时左右,她和胡女士带着两个孩子准备结账离开

时,收银员说他们有一张198元的按摩消费单,是由鹏鹏消费的,实际内容是性服务。

胡女士说:“即便浴场的人这样说了,我们还是觉得不能相信,一个13岁的孩子,怎么可能有这样的消费!追问之下,鹏鹏承认了确实有个女技师给他提供了性服务,消费单上的字是他签的。在我们一再要求下,浴场经理找来了给鹏鹏提供性服务的‘51号技师’。对方在房间内也当着我们和浴场经理的面承认,她给鹏鹏进行过性服务。我们质问她为什么要给一个孩子提供这样的服务,她一直不说话,后来就离开了包间。这时,浴场提出给我们减免一半的费用,但很明显,这根本不是钱的问题。”

孟先生在了解了事情原委后,当即拒绝了浴场减免浴资的调解方式,而选择了报警。鹏鹏户口本上显示,他出生于1999年。

专家观点》》》 男性被性侵无法律规定

前晚,中国政法大学法学院何兵教授说,在我国现行法律中,“强奸”仅针对女性而言,而针对男性而言,并没有对其性侵犯的明文法律规定。

根据《治安管理处罚法》,浴场和女技师的行为,是典型的提供色情服务及卖淫行为,应该对此采取相应制裁措施。此案的恶劣影响在于,13岁的鹏鹏是一个没有行为能力和辨别能力的个体,

对其提供性服务,无异于对未成年个体的摧残。对于鹏鹏而言,因为年龄只有13岁,其本身并不构成刑事和行政违法。

陕西浩公律师事务所律师维毅说,鹏鹏的遭遇在现实中很难遇到,在此案中,如果提供性服务的“技师”有性病并传播给了鹏鹏,可以传播性病罪追究其刑事责任。

鹏鹏:问过我年龄后她脱光了衣服

站在派出所门口,眼前的鹏鹏虽然有接近1.8米的身高,但一脸稚气的他看上去明显还是个孩子。说起“被性服务”的经过时,鹏鹏十分羞愧,很后悔当时没能控制住自己。

鹏鹏:我洗完澡后,浴场的一个男服务生过来问我需不需要按摩,我以为这项服务包含在我们的洗浴票里,就“嗯”了一声。然后,男服务生便把我带到4楼的一个房间,房间内有一张大床、电视机等。我在里面坐了会儿,一个女服务生拿了一张单子进来让我签,我签了后感觉不对劲,想回到三楼大厅,却发现四楼通往三楼的铁门推不开。

记者:然后你又返回房间了吗?后来又发生什么了?

鹏鹏:我只得又返回房间。过了两三分钟,一个女的进了我的房间,说了几句话后,她把自己的衣服全都脱了躺在床上,我控制不住,把自己的衣服也脱了,她给我戴了避孕套,并和我发生了性关系。大约15分钟后,我下楼回到了休息大厅。

记者:那个女的问你的年龄了吗?

鹏鹏:她没脱衣服前,问了我的年龄,我说13周岁。她听后,也没说什么,接着就开始脱衣服了。

(为保护当事人,文中鹏鹏及家人等均化为化名) 据《华商报》

移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。

三星 I9308 炫彩大屏 心随机动

屏幕: 4.8英寸 HD 高清炫丽大屏
像素: 800万 +190万至清主摄像头
CUP: 强劲四核1.4GHz 处理器
内存容量: 16GB ROM+ 1GB RAM, 支持 64GB 扩展
机身尺寸: 136.6×70.6×8.6mm
其他功能: 智能休眠、提醒、传输功能游戏圈、悦读圈、智能体感拨号电子罗盘、3D 地图及语音导航

手机多
精彩应用, 精彩生活

升级快
精彩生活, 精彩精彩

网络好
2G/3G网络全覆盖
随时随地畅享高速上网
手机电视流畅播放无卡顿

购机省
合约购机, 轻松省钱
超值礼包, 轻松随心

应用全
海量3G应用, 正版安全!